

南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一刊号 CN41—0016 代号 35—25 总第 14009 期 今日 8 版
2018 年 9 月 3 日 星期一(戊戌年七月廿四) 南阳新闻网网址: http://news.01ny.cn

许昌市脱贫攻坚结对帮扶淅川县工作推进会举行 深化交流合作 巩固扩大成果 坚决打好打赢脱贫攻坚战

张文深胡五岳霍好胜等出席

本报讯(记者张捷)8月31日,许昌市脱贫攻坚结对帮扶淅川县工作推进会在淅川举行,许昌市人民政府、淅川县人民政府共同签署了结对帮扶框架协议。市委书记张文深出席,许昌市长胡五岳、南阳市长霍好胜分别致辞。

许昌市领导王根治、王、刘保新、王志宏、张巍巍,南阳市领导王智慧、郑茂杰出席会议。

市委副书记王智慧主持。

结对帮扶贫困县是省委、省政府站在全省脱贫攻坚大局作出的重大部署。全省脱贫攻坚第六次推进会以来,许昌市委、市政府领导多次赴淅川县开展结对帮扶,成立了结对帮扶工作领导小组,选派工作队队长驻扎淅川县推进结对帮扶工作,出台了产业发

展、劳务协作、人才支援、基础设施建设、社会参与、业务交流等六项精准帮扶措施,为淅川县做好脱贫攻坚工作奠定了坚实基础。

胡五岳在致辞中说,许昌、南阳两地同承一脉文化、同饮一渠清水、同系一份担当,为两地深化合作、相互学习打下了坚实的基础。许昌将以此次结对帮扶框架协议签署为新的起点,秉承“浙川所需、许昌所能”的原则,怀着感恩之心、学习之心、敬畏之心开展帮扶工作,着力在产业发展上下功夫、在就业帮扶上下功夫、在基础援建上下功夫、在人才培养上下功夫、在凝聚合力上下功夫,与南阳并肩携手、力同心,坚决打好打赢脱贫攻坚战,全方位开展合作交流,让两地友谊之花结

出更为丰硕的成果。

霍好胜表示,我们将以许昌市结对帮扶淅川县为契机,认真学习借鉴先进经验,进一步创新帮扶方式、拓宽帮扶领域、提升帮扶层次,不断提升南阳脱贫攻坚工作水平。希望两地以结对帮扶为契机,进一步深化合作,互利互惠,合作共赢,不断推动两地经济社会发展再上新台阶。淅川县要高度重视,珍惜机遇,进一步整合全县扶贫资源,严格落实结对帮扶协议内容,切实把各项帮扶措施抓实抓好,抓出成效;要主动加强与许昌市的汇报对接,巩固扩大结对帮扶成果,加快脱贫攻坚步伐。

会前,胡五岳率许昌市党政考察团到淅川县西黄乡代兴沟村实地调研。③2

扫黑除恶进行时

中央扫黑除恶专项斗争 第一轮督导工作全面启动

新华社北京9月1日电 8月27日至9月1日,中央扫黑除恶专项斗争第6督导组完成对山西、辽宁、福建、山东、河南、湖北、广东、重庆、四川等九省(市)的进驻工作,标志着中央扫黑除恶专项斗争第一轮督导工作全面启动。

中央各督导组在被督导省(市)分别召开督导工作动员会,传达学习习近平总书记关于开展扫黑除恶专项斗争的重要指示精神

和中央决策部署,中央各督导组组长就即将开展的督导工作提出要求,被督导省(市)党委主要负责同志作表态讲话。

根据中办、国办印发的《全国扫黑除恶专项斗争督导工作方案》,扫黑除恶专项斗争的主要任务是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党中央、国务院的决策部署,坚持问题导向、法治思维、标本兼治,严格责任

追究,将督导作为深入推进扫黑除恶专项斗争的重要抓手,以督导压实地方各级党委和政府扫黑除恶专项斗争主体责任,推进各部门齐抓共管;以督导保障扫黑除恶专项斗争始终在法治轨道上运行,沿着正确方向深入开展;以督导推进重点难点问题,确保攻坚克难、除恶务尽、务求实效;以督导回应人民群众期待,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。(下转A2版)

盛茂林在检查举报受理工作现场时强调 对每一件群众来信来电负责 认真读懂群众诉求 把好督导举报关

本报讯(河南日报记者李凤虎)8月31日下午,中央扫黑除恶专项斗争第6督导组组长盛茂林来到举报受理工作办公地点,看望工作人员,了解相关情况,对进一步做好群众举报受理工作提出明确要求。

盛茂林认真听取了电话接听负责人的汇报,详细查阅了信件拆阅、

线索梳理、登记录入等情况。盛茂林指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署,深得民心,大快人心。我们要以忠诚之心做忠诚之事,以对党和人民高度负责的精神,扎实有效完成好督导任务,真正做到让党放心、让人民满意。信访举报受理工作作为督导工作的重要组

成部分,是联系中央督导组和广大群众的桥梁、纽带。要高度重视每一件群众来信来电,全体工作人员要严肃纪律、忠实记录,认真读懂、耐心倾听群众诉求,努力做到“信经我手无差错,事交我办请放心”。同时加强保密,严格保护举报人,把好信访举报关,不辜负人民群众的期待和信任。③6

中央扫黑除恶专项斗争第6督导组公告

2018年8月28日,中央扫黑除恶专项斗争第6督导组进驻河南省,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电。

- 进驻时间:8月28日至9月27日
- 举报电话:0377-65603933
每天受理时间为8:00-20:00
- 举报信箱:郑州市A001号邮政专用信箱

为方便群众举报黑恶犯罪线索,南阳市公安局黑办开通以下三种举报方式:

- 举报电话:0377-61226180 18336690126
- 举报电子邮箱:nyshecejb@163.com
- 举报接收信单位、地址:南阳市张衡路1号,南阳市公安局刑警支队有组织犯罪侦查大队,邮编:473000 ③5

市纪委监委关于强化扫黑除恶专项斗争 信访举报工作的公告

为贯彻落实习近平总书记对扫黑除恶专项斗争的重要指示及中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,强化全市纪检监察机关在扫黑除恶专项斗争中的监督执纪力度,为扫黑除恶专项斗争提供坚强纪律保障,现进一步规范和完善监督举报渠道,接受广大人民群众举报党员干部和其他行使公权力的公职人员涉黑涉恶及充当黑恶势力“保护伞”问题线索相关事项发布公告如下:

- ### 一、举报对象和内容
- (一) 党员干部和其他行使公权力的公职人员涉黑涉恶腐败问题线索。
 - (二) 党员干部和其他行使公权力的公职人员充当黑恶势力“保护伞”问题线索。
 - (三) 市(县、乡)党委和政府、政法机关、相关职能部门及其工作人员推动扫黑除恶专项斗争不力问题线索。

纪检监察机关将依法保护举报人的个人信息及安全。

二、举报渠道

1. 市纪委监委举报渠道
举报电话:0377-12388
举报网站: www.nydi.gov.cn
点击12388信访举报网站进行举报

举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报网站: www.nydi.gov.cn
点击12388信访举报网站进行举报

举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn

举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn

举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn

举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn

举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn

举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn
举报电话:0377-6229194
举报网站: www.nydi.gov.cn

举报电话:0377-6229194
举报电话:0377-6229194
举报电话:0377-6229194
举报电话:0377-6229194
举报电话:0377-6229194
举报电话:0377-6229194

以党的建设高质量推动经济发展高质量 奋力谱写中原更加出彩的南阳篇章



唐河佳一日用制品有限公司总投资3亿元,生产日用塑料制品150余种,远销欧美、东南亚等30多个国家和地区。今年出口创汇可突破3000万美元 ③6
本报记者 崔培林 摄

淅川:借力对口协作 做大做强项目

本报讯(特约记者张雅峥 通讯员周振宇)9月2日,在淅川县荆紫关镇庙岭村,十多名工人正在丈量、修整土地,为平煤神马集团援建该村的500吨冷库项目建设做前期准备。作为全县5000吨规模的冷链项目组成部分,庙岭村的冷库建成后,将为该镇甚至邻近乡镇的林果产业发展提供有力支撑。

淅川县是南水北调中线工程核心水源区。该县以绿色发展为

主线,立足汽车零部件、生态文化旅游、农副产品加工等重点行业,策划包装一批带动力强的大项目,吸引大企业、大集团前来投资。

做实对口协作,持续开展京浙高层定期互访活动,健全经贸洽谈、宣传推介、街乡交流等机制。深化产业对接,把协作重心转向产业嫁接,突出汽车零部件、生态产业、生态旅游等重点,实现产业协作突破。

强化民生协作,继续推进教育卫生、文化科技等领域人才培养,争取更多北京援建或合作共建的公共服务基础设施项目。去年至今,平煤神马集团投资4000余万元援建淅川光伏项目、冷链项目成功落地;浙减公司高速列车减震器项目获国家新产品试制计划1000万元;浙铝集团公司“新型阴极结构铝电解异性槽”争取省重大科技成果转化项目资金1000万元。③7

唐河开展学习李勇等模范活动 学习先进典型 激励担当作为

本报讯(记者方旭 特约记者马伏娟)8月31日,唐河县召开县委理论学习中心组学习(扩大)会议,传达学习《市委关于开展向李勇同志学习活动的决定》,号召全县上下以李勇等先进人物为标杆,弘扬崇高品质,倡树优良作风,在全社会营造崇尚先进、争做先进、争当先进、跨越赶超的良好氛围,推动全县“学树行做”活动向纵深开展,不断开创新富美高“新唐河建设的新局面。

两年来,唐河县组织开展了以“学先进、树正气、行善举、做出彩唐河人”为主题的“学树行做”活动,在基层各条战线上,涌现出了以“十佳”系列先进人物为代表的先进先进典型,尤其是最近涌现出的纪检监察卫士李勇同志、脱贫攻

坚楷模孙天颖同志、扫黑除恶专项斗争王付强同志以及勇闯火海、舍己救人的平民英雄陈闯同志等一大批先进典型。这些先进人物中既有党员干部,又有各行各业普通干部、职工、群众,他们是唐河事业得以发展的中流砥柱,更是鼓舞全县各级各部门创先争优的精神坐标。

唐河县委书记李德成说,李勇同志等先进典型的精神内涵主要体现在信念坚定、对党忠诚的政治品格,牢记宗旨、务实为民的公仆情怀,干净正派、严于律己的崇高境界,一丝不苟、雷厉风行的工作作风等方面。学习李勇同志等先进典型,就是要结合自己的本职工作,带头践行“人争先进、事争一流、有旗必扛、逢先必争”的工作宗旨,拉高标杆,创先争优,力争各项

工作走在前列;切实转变工作作风,立说立行、雷厉风行,集中精力、心无旁骛,务实重干,推动县委、市委全会精神落到实处、见到实效,真正干出成绩、赢得尊重。

“李勇同志用实际行动为我们诠释了党员干部‘忠诚干净担当’的一颗初心,是我们身边看得见、摸得着的榜样。作为一名基层党员干部,我要向李勇同志看齐,做脚踏实地、埋头苦干的‘孺子牛’,做两袖清风、廉洁奉公的‘明白人’。”唐河县黑龙镇党委书记宋兵表示。

“清白做人,干净做事,坦荡为官”,唐河县纪委副书记、县监委副主任李金山说:“李勇同志的这份干净,让他的担当更有底气,让纪检监察干部的名字更加响亮。”③4

